

阿德刺斯忒亞帝國，首都安巴爾。

「祭月大典」為帝國重要的兩大祭典之一，由皇后代表全國向上天祈求風調雨順、歲稔年豐，每年安排在豎琴節下旬的滿月之夜舉行。

今年祭祀前，皇后依舊遵循禮法，獨自移居皇城偏殿，齋戒沐浴、澄心三天，以示虔敬。儀式當晚，皇后換上古老傳統的天青色祭服，一個人走上觀星台最高處的祭祀台。

皇帝帶領宰相與宮卿在觀星台陪祭，文武百官與各地領主也身著禮服一同與祭。

鼓響鐘鳴，琴音遠揚，換上黑色祭袍的皇帝站在祭祀台下，靜靜凝望她三天不見的皇后。禮成時，兩隊禮兵正要對空放出響箭，忽然間，一陣狂風大作。

天邊冒出一團突如其來的巨大黑影，遮蔽明月、籠罩皇城。

狂風吹不動，月光照不穿，百年來未曾見過的黑暗異象，在人群中引發騷動。

聖樂驟停，皇帝艾黛爾賈特面無表情地看了天空一會，隨手取過鄰近禮兵的木弓和箭筒。

默然轉身，舉弓搭箭，滿弦一射——

響箭疾飛而去，破空之聲長若鷹嘯。

沒讓它孤身翱翔，皇帝再發四箭，五支箭矢一字排開，遠遠飛出皇城圍牆。

五箭落下不久，月前黑影漸漸消散，皇城衛兵迅速送來五面碎裂的銀鏡——製造幻象的古魔道具，儀式前被安放在皇城外，遭到響箭準確擊穿中心法陣，再也不能發揮作用。

皇帝以木克金，即便是削鈍磨圓的祭祀木箭，在她手中也能化為破魔尖喙。

眾人正對著貫穿銀鏡的木箭嘖嘖稱奇，艾黛爾賈特心念一動，緩緩回過眼眸。

清朗月光下，女神般聖潔高貴的貝雷絲，正低頭凝視著她。

見她望來，貝雷絲目光變得更加溫柔，唇角一勾，露出了自豪的笑意。

「艾爾，我忍耐三天了……」

令艾黛爾賈特深深迷戀的月下女神，一回寢宮就變回了尾隨著她的不正經卿。

貝雷絲當了幾年皇后，早已習慣祭典流程，但永遠無法習慣整整三天見不到艾黛爾賈特。艾黛爾賈特在她熱烈注視下迅速爬上床，匆匆擺正她的枕頭。

參加儀式前，忘記先消除這三天抱著她枕頭睡覺的證據了。

「艾爾……」

正忙著拍鬆枕頭時，無比寂寞的叫喚貼著耳畔響起。

艾黛爾賈特剛感覺有電流竄過背脊，頸側便被狠狠舔了一口。

她渾身一顫，眼前一花，不知發生了什麼，再度張眼時，已被貝雷絲從背後抱住了。

「等、等一下，妳為什麼一上床就……呀！」

襲擊她的貝雷絲往後一挪，摟著她倚上床頭，讓她坐進自己懷裡，再偷偷舔了兩口。

接著，情不自禁地含住她肌膚，用力吸吮起來。

「……嗚……」

她的喘息實在惹人憐愛，貝雷絲著迷地吸了好幾下，勉強停住動作。

想摸摸臉頰安撫她，伸出的右手剛掠過她唇前，便被她張口含住了。

「……」

食指被她含在嘴裡，貝雷絲稍稍一愣，動動指尖，感受到纏綿的濕熱。

「艾爾？」

稍稍往外一抽，成功把手指抽了出來，但艾黛爾賈特馬上不滿地抓住她手掌。

「光之鎖。」

「!？」

不顧貝雷絲的震驚，十五道光明法陣層層相疊、串連出一條比平常牢固三倍的金色鎖鏈。艾黛爾賈特用它將兩人的右手牢牢束縛在一起，慢吞吞舔舐起她的手指。

「嗯……」

她一邊舔，一邊發出十分享受的聲音。

「……」

貝雷絲眸光一暗，任由她舔弄手指和手心，輕輕咬上她頸側，另一手探入衣服，熱烈地愛撫起她的胸腹。

貝雷絲熟知她的一切喜好。

手掌拂過每一吋敏感的肌膚，讓她舒服得呼吸急促，又不能完全滿足。

刺激感累積疊加，層層淹沒艾黛爾賈特，蓋過緩衝線後，她不得不解開鎖鏈、停止舔舐。

「啊……嗯……」

因為，除了享受和呻吟，沒有餘裕去做其他事情。

「艾爾，把你的腿……」

貝雷絲為她褪去睡衣，貼上她耳旁低喃。

「再稍微，張開一點？」

乘虛而入的魅惑女聲愉快上揚，留給她選擇的餘地。

而艾黛爾賈特毫不猶豫地決定臣服，期待貝雷絲給予快樂。

貝雷絲舉起被舔濕的右手，撫過她泛著細汗的美麗胴體，緩緩伸進腿間，來回撫摩慾望染濕的部位。

「哈、嗚……」

艾黛爾賈特一臉難耐地躺在貝雷絲懷裡，迎受麻痺理智的甜美快意，聲線變得更加嬌軟。

「舒服嗎，艾爾？」

她被貝雷絲柔和好聞的氣息徹底迷醉，暈陶陶的，忘記怎麼說話，慢半拍地點了點頭。

「我也是。」

貝雷絲從後方溫柔地親了親她臉頰，持續揉弄她的乳峰、撫摩她的柔肉，在推送愛潮的綿密水聲間呢喃細語。

「我也很舒服，艾爾……」

隨即舔舐起艾黛爾賈特白皙纖細的頸後，含住她最喜歡被觸碰的部位，重重地一吸。

剎那間，包覆手指的熾熱猛然緊縮起來——

艾黛爾賈特就這樣高潮了。

「哈……哈……」

暴雨過後，餘韻如路面小溪潺潺流動，艾黛爾賈特飄蕩在虹光之間，不斷喘息。

她與貝雷絲同床共枕無數晝夜，依然極度容易滿足，聽到貝雷絲說自己也舒服，喜悅感頓時激動地流遍了所有神經，讓身體變得敏感無比。

結果就是這樣，貝雷絲只不過再多給她一點，她就承受不住地潰堤了。

「……」

透過神魂連結傳來的強烈快感，差點擊暈了貝雷絲。

她經常感受到伴侶一天比一天還深的愛意，這一刻艾黛爾賈特的反應更是明確具體，讓她從恍惚中回過神後，忍不住笑了出來。

「呵呵……」

艾黛爾賈特調整好呼吸，轉身吻上開心輕笑的貝雷絲，邊吻邊剝去她衣物、摸進她腿間。兩人身下凌亂的床單被蜜液和汗水打濕，這可不是艾黛爾賈特一人的功勞。

「貝雷絲，我還要。」

她撒嬌地蹭了蹭貝雷絲胸前。

「這次，妳也跟我一起……」

「嗯，累的時候停下來。」

貝雷絲柔聲叮囑，輕輕撫摸艾黛爾賈特臉頰，後者握住她左手，照樣舔遍每一根手指，而後拉著她的手掌覆上胸前。

「……摸我。」

貝雷絲揉弄起雙峰時，艾黛爾賈特輕喘著改變姿勢，將腿間沾附露水的花瓣與她的相合，而後擺動腰部磨擦起來。

賣力滿足著貝雷絲，艾黛爾賈特快樂到不行，一面動作，一面目不轉睛觀察貝雷絲。

看最愛之人面色潮紅，在身下流汗喘息，展露艷麗嫵媚的姿態，她漸漸陷入失控的狂喜。

「舒服嗎？舒服吧？」

艾黛爾賈特望著貝雷絲兩眼放光，興奮得完全停不下來。

「貝雷絲、貝雷絲、貝雷絲……！」

反覆叫喚貝雷絲的名字，滿腦子都是取悅貝雷絲，竭盡全力、毫無保留地——
猛然爆發的熱情，同時將兩人推上了高峰。

艾黛爾賈特滿身大汗，在貝雷絲身前不停喘氣，勉強保持坐姿。

貝雷絲眼神迷離看著她，突然朝她伸出了手。

「艾爾。」

望著那對滿溢柔情的藍眸，艾黛爾賈特溫順乖巧地低下頭，用臉頰去蹭貝雷絲的手。隨後，她被貝雷絲強行摟進了懷裡，按在豐滿柔軟的雙峰上休息。

待呼吸稍緩，艾黛爾賈特再度抬頭，貝雷絲立刻扣住她雙手，起身壓倒了她。

「……我愛妳。」

貝雷絲和艾黛爾賈特深深一吻，而後不容拒絕地舔舐她的肌膚，愛撫她的身體。無微不至的全面照顧，讓她幸福得眼角發紅，露出了快要哭泣的表情。

她沒有抑制自己的高興和感動。

而貝雷絲也溫柔地接納了不小心掉淚的她。

艾黛爾賈特再一次肯定，遇見貝雷絲，就是她降生於世的意義。

由於遇見貝雷絲、接受貝雷絲的引導，她才看見了這世界光明而美好的一面。

這一生都要……緊緊抓著妳不放。

艾黛爾賈特看著貝雷絲，偷偷這麼想著的時候，貝雷絲也對她產生了一樣的念頭。

「艾爾，我愛妳。」

再度告白的貝雷絲為她吻去淚痕，親了親她微笑的唇角，開始全心全意地取悅她。

耐心等待心愛之人的慾望重新沸騰後，手指滑過她滿是蜜液的大腿內側，再一次探入了渴

求自己的中樞。

時間長河的記憶裡，這一夜，貝雷絲與艾黛爾賈特盡情紓解了伴侶的思念。

而在許多年後，她們攜手旅遊到異邦，依然如同這一夜，對彼此抱持著強烈的愛戀。